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一、單一選擇題 

（　　　）1.圖中實線為一列向右方行進的橫波在t＝0時的波形，而虛線則為此列橫波在t＝0.5秒時的波形，若此列橫波的週期為T，且0.3秒＜T＜0.5秒，則此列橫波的波速為　(A)34　(B)26　(C)18　(D)10　(E)2　公尺/秒。
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【81聯考】
（　　　）2.甲、乙、丙三個絕熱容器都盛有100公分3、100(C的開水。將質量都為10公克，溫度都為室溫的碳、銅、鉛分別放入甲、乙、丙三個容器中。已知碳、銅、鉛的比熱大小順序為碳 ( 銅 ( 鉛。若在達熱平衡的過程中，散失的熱量可忽略，則在熱平衡時，比較甲、乙、丙三個容器內的水溫，下列哪一項正確？　(A)甲 ( 乙 ( 丙　(B)甲 ( 乙 ( 丙　(C)甲 ( 乙 ( 丙　(D)甲 ( 乙 ( 丙　(E)甲 ( 乙 ( 丙。

【97學測】
（　　　）3.質量為1公斤的鐵鎚，以25公尺/秒的速度碰撞靜止於地面質量為100公克的銅塊。已知銅的比熱為0.093卡/公克 ( (C，假設鐵鎚有一半的動能轉變為銅塊的熱能，則此銅塊的溫度約增加　(A)1　(B)2　(C)4　(D)6　(E)10　(C。

【80聯考】
（　　　）4.有三個不同形狀的容器連通在一起，如圖所示，今容器內部裝有理想氣體。假設氣體分子與器壁碰撞時呈完全彈性，若容器A、B、C內的氣壓分別為P1、P2、P3，則　(A)P1 ( P2 ( P3　(B)P1 ( P2 ( P3　(C)P1 ( P2 ( P3　(D)3P2 ( 2P3　(E)2P2 ( 3P3。
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【龍騰自命題】
二、多重選擇題

（　　　）1.在水波干涉現象中，S1與S2為二同相點波源，
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＝3公分，波源頻率為5次/秒，若水波波長為2公分，則下列敘述何者正確？　(A)二波源連線之外側為節線　(B)若P為S1側之第二節線上的某點，且
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＝10公分，則
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＝11公分　(C)節線數共有二條　(D)若波源之振動頻率改為2次/秒，則無節線產生　(E)節線上各點之振動位移及振動速度均為零。
【龍騰自命題】
（　　　）2.圖中波動在兩介質中的傳播速率分別為v1與v2。圖中直線代表此波動的部分波前。若波動由介質1經過界面傳播進入介質2，則下列何者可能為該波動在介質2的傳播方式？
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(A)v1＞v2　　　　　　　(B)v1＞v2　　　　 　　(C)v1＞v2　　　　　 　(D)v1＝v2
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(E)v1＜v2。
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【95指考】
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